
 
 

Školní rok 2020 – 2021 informace č. 3 

 

Vážení rodiče, 

 

ZŠ Grünwaldova se bude v následujícím období řídit podle epidemiologické situace v 
Českých Budějovicích, podle pokynů KHS, MŠMT, MZd, případně Vládou ČR vydanými 
nařízeními. 
  
 Návštěvám (i zákonným zástupcům) bude umožněn vstup do budovy školy pouze s 

rouškou (zakrytí úst i nosu) a po dezinfekci rukou u vstupu do budovy.  
 návštěvy v budově školy budou možné pouze po předchozí domluvě s konkrétním 

zaměstnancem školy a osobním vyzvednutím u vchodu. Každý pedagog má zřízený svůj 
pracovní e-mail a telefonní číslo (webové stránky školy), kde je možné si návštěvu 
domluvit. Prosíme vás o respektování a dodržování tohoto opatření z důvodu ochrany 
zdraví zaměstnanců a žáků školy, vašich dětí 

 
 změna provozu školní družiny 

provoz školní družiny je v době od 6.00 hodin do 7.50 hodin před vyučováním a poté po 
vyučování v době od 11.30 hodin do 17.00 hodin. Rozsah denního provozu školní 
družiny může být upraven dle provozních podmínek školy.  Na základě zpětné vazby od 
zákonných zástupců a z organizačních důvodů se od 14. 9. 2020 upravuje čas řízené 
činnosti ve všech odděleních školní družiny od 13:30 – 14:30. V této době nelze 
žáka ze školní družiny vyzvednout  

 

 školní bufet nebude v provozu 

 

 školní kroužky  

organizované školou zahájí svoji činnost podle epidemiologické situace (pravděpodobně 

od října). Jazykové kroužky, kterých se účastní žáci pouze jedné třídy, budou nabízeny. 

Ostatní kroužky dle počtu zájemců a složení žáků. Informace u třídních učitelů 

 

 plavání bude školou organizováno  

 

 třídní učitelé budou zákonné zástupce postupně informovat, prostřednictvím mailů, o 

postupu zavádění jednotné komunikační platformy školy - Office 365. 

 
Další informace o provozu školy a průběhu vzdělávání vzhledem k vývoji epidemiologické 
situace budeme průběžně aktualizovat. 
 

 

Děkuji všem za spolupráci a pochopení. 
 

V Českých Budějovicích 9. září 2020     
Mgr. Vladimír Caldr  
ředitel školy 

 


